
質問項目 AB（肯定的） C（否定的）

① 私は、学校の雰囲気が良く、楽しいです。 96.1 3.9

② 私は、学級での生活や活動は活気があり、楽しいです。 96.2 3.8

③ 私は、授業がよくわかります。 87.5 12.5

④ 私は、目標を持って学校生活を送っています。 87.8 12.2

⑤ 私は、生徒会活動・学校行事に積極的に取り組んでいます。 90.4 9.6

⑥ 私は、予習・復習などの家庭学習を毎日欠かさず行っています。 63.0 37.0

⑦
私は、いつも時間を意識して行動しています。
（登下校・授業の開始など） 94.8 5.2

⑧ 私は、「朝の読書」は、自分のためになっていると思います。 93.9 6.1

⑨ 私は、困ったことや悩みについて気軽に先生に相談できます。 84.5 15.5

⑩ 私は、友達と仲良くでき、楽しい仲間づくりができています。 94.7 5.3

⑪ 私は、学校や家庭で進んであいさつをしています。 98.0 2.0

① 先生は、私たちの意見を聞いて、相談にのってくれます。 97.8 2.2

② 先生は、学習や生活などで努力したことを認めてくれます。 99.3 0.7

③
先生は、私たちが間違ったことや悪いことをしたら厳しく叱って
くれます。 97.7 2.3

④
先生は、学習の評価を、テストの点数だけでなく授業への姿勢や提出物など
も含めてつけられていると思います。 97.7 2.3

⑤ 先生は、学校・学年通信などで学校内の情報を適切に伝えてくれています。 97.9 2.1

① 城田中学校の生徒であることに誇りと自信を持っています。 97.7 2.3

② 意欲的に授業に取り組んでいます。 94.4 5.6

③ 校則やきまり、交通マナーは守っています。 100.0 0.0

④ 体育祭、文化発表会などの学校行事を充実できています。 97.4 2.6

⑤ 生徒会活動を活発に行っています。 93.4 6.6

⑥ 部活動を楽しく充実させています。 91.8 8.2

⑦ 学校をきれいにし、みんなで掃除を頑張っています。 98.1 1.9

⑧ 「いじめ」のない、気持ちよい生活ができています。 94.9 5.1

  

     

 

☆☆☆学校評価アンケート結果を公表します☆☆☆ 

生徒と保護者を対象に、学校評価に係るアンケートを実施しましたので公表します。 

＜生徒＞学校生活アンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【裏面 ＜保護者＞学校評価アンケート】 

城田中 学校だより    №１３   H31.2.18 発行 
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質問項目 AB（肯定的） C（否定的）

① 子どもは、学校生活が楽しそうで、安心できる。 91.5 8.5

② 子どもは、全般的に授業がわかりやすいと言っている。 71.9 28.1

③ 子どもは、学校での教科の授業を通して、学力を身につけてきている。 81.3 18.7

④ 先生は、子どもの良いところを認め、子どもを伸ばそうとしている。 88.9 11.1

① 生徒会活動が充実している。 96.4 3.6

② 体育祭、文化祭など学校行事が充実している。 99.3 0.7

③ 部活動は目的を持って行われている。 89.8 10.2

①
学校では活動を通して、思いやりの気持ちや社会のルールを守る態度を
育てている。 94.8 5.2

② 城田中の生徒は、校則やきまり、交通マナーを守っている。 95.3 4.7

③
子どもは勉強や進路、部活動、友だちのことなどについて気軽に先生たち
に相談している。 67.2 32.8

④
子どもの健康面を十分に考えた保健安全指導、及び、学校と家庭との連携
が行われている。 93.0 7.0

① 城田中学校の教育目標の実現のため、教職員が協力して取り組んでいる。 96.0 4.0

② 学校行事や授業参観など、学校に行きやすい雰囲気がある。 93.7 6.3

③ 学校は、たよりや通信などで学校の様子や活動を積極的に知らせている。 90.3 9.7

④ 健康で安全な生活がしやすいように施設・設備が整備されている。 95.8 4.2

⑤ 保護者・教職員はPTA活動に協力的である。 96.9 3.1

⑥ 保護者会は適切に実施されている。 97.3 2.7
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＜保護者＞学校評価アンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜アンケート結果から＞ 

本校では、肯定的な評価 90％以上を目標に教育活動を行いましたが、いくつかの項目で目標

が達成されませんでした。特に、保護者と生徒の結果の相関関係から今後、学校が重点的に取り

組まなければいけないことが２点浮かび上がってきました。 

１ 学習について 

保護者アンケートで「子どもは、全般的に授業がわかりやすいと言っている 71.9％」、生徒ア

ンケートで「私は、予習・復習など家庭学習を毎日欠かさず行っています 63.0％」から、授業

の理解のため、宿題等の家庭学習の仕方について考える必要があります。 

２ 相談体制について 

保護者アンケートで「子どもは勉強や進路、部活動、友だちのことについて気軽に先生たちに

相談している 67.2％」、生徒アンケートで「私は、困ったことや悩みについて気軽に先生に相談

できます 84.5％」から、相談体制の充実が求められていると考えます。 

今回のアンケート結果を参考にして、来年度の城田中学校の教育活動の充実に努めたいと思い

ます。今後も、より良い学校をつくるため、保護者・地域の皆様から忌憚の無い、建設的なご意

見をお願いいたします。 


